

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 39^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 03 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης
 Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
 Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών

ΑΠΟΝΤΕΣ

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Τήρηση Πρακτικών

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
39/ΠΣ/4.1	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει όλα τα αιτήματα του Ακαδημαϊκού Προσωπικού που αφορούν την Ερευνητική Δραστηριότητα 2013 καθώς και διάφορα άλλα αιτήματα που τέθηκαν και εγκρίθηκαν στην 13 ^η Συνεδρία της Επιτροπής Έρευνας.	ΑΑΥ	Άμεσα
39/ΠΣ/5.3	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως οι επιλέξιμες δαπάνες των εσόδων από τη διοργάνωση των τεσσάρων εξεταστικών που πραγματοποιήθηκαν στο Κέντρο Γλωσσών, κατανεμηθούν ως ίδια έσοδα του Κέντρου Γλωσσών. Όσον αφορά το αίτημα για σύναψη Διήμερου Συμφωνίας με το Ερευνητικό Κέντρο DITALS του Πανεπιστημίου Σιένας για διδακτική της Ιταλικής γλώσσας ως ξένη γλώσσα το ΠΣ αποφάσισε όπως το παραπέμψει στην Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων.	Σ. Παπαδήμα/ Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων	Άμεσα
39/ΠΣ/5.7.1	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών προς την Χρύσω Χατζηνικόλα, εξωτερική ειδική συνεργάτιδα, με εξαίρεση των διαδικασιών προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.7.2	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών προς τους Πέτρου Κοσμά, Χριστίνας Φυργαδά, Γεώργιου Βρίκκη, Γεώργιου Σολωμού, Χρύσως Θεμιστοκλέους, Μαρίνου Παρασινού, Σπύρου Αβδημιώτη, Νικόλαου Μήττα, Γεώργιου Σταλίδη, Χρήστου Κουντζάκη, Βασίλη Κυριάκου, Έλενας Κυριάκου, Νικολέττας Νεοφύτου, Άννας Κυπριανού, Μάριου Ζαχαρίου, Χρήστου Αντωνιάδη, Annita Rita Yildizian και Γεώργιου Γεωργιάδη, εξωτερικών ειδικών συνεργατών, με εξαίρεση των διαδικασιών προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στο Τμήμα	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.		
39/ΠΣ/5.8	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών προς την κ. Γεωργία Ναθαναήλ, εξωτερική ειδική συνεργάτιδα στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.9	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών προς τον κ. Μερκούριο Καραλιόπουλου, εξωτερικό ειδικό συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.10	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών προς τον κ. Δημήτρη Νικολάου, εξωτερικό ειδικό συνεργάτη στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.11	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών προς τον κ. Κυριάκου Τσαπαρέλλα, εξωτερικό ειδικό συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.12	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης του κ. Syam S. Andra, ερευνητικού συνεργάτη στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Δημόσια και Περιβαλλοντική Υγεία.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.13	Το ΠΣ έλαβε γνώση της παραιτήσεως του Ερευνητικού Συνεργάτη, Κώστα Πιτσιλλίδη, του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.14	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Νικόλα Αριστοκλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.15	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Βασιλείου Δρακονάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.16	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Μάριου Νεοφύτου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.17	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Felix Hermerxchmidt, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.18	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Μαρίας Παναγοπούλου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.	Κ. Χόππας	Άμεσα

39/ΠΣ/5.19	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Χαρούλας Πισκοπιανού, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.20	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Μπάρμπαρας Κωνσταντίνου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.21	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Λίλιαν Βαλανίδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.22	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Βασιλικής Χατζηϊωνά, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.23	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Νάντιας Παντελίδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.24	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ανδρέα Ανδρέου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.25	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Ροδάνθης – Ελισάβετ Μαμούρη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.26	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του κ. Γεώργιου Γεωργιάδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο γνωστικό αντικείμενο «Έλεγχος ετερογενών ομάδων αυτόνομων εναέριων και υποβρύχιων οχημάτων» για έξι μήνες από 09/10/2013 μέχρι 08/04/2014, άνευ απολαβών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.27	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του κ. Κυριάκου Δεληπαράσχου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο γνωστικό αντικείμενο «Έλεγχος αυτόνομων συστημάτων» για δώδεκα μήνες από 10/10/2013 μέχρι 09/10/2014, άνευ απολαβών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.28	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Καρίμ Μπεσιάρα, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΠΣ/5.29	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση των αλλαγών και τροποποιήσεων στον εγκεκριμένο πίνακα Ειδικών Επιστημόνων Φθινοπωρινού Εξαμήνου 2013/2014, όπως φαίνονται στο παράρτημα	Κ. Χόππας	Άμεσα

	που κατατέθηκε.		
39/ΠΣ/5.30	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα «Μέντορες Κλινικής Άσκησης – Προπτυχιακό Τμήματος Νοσηλευτικής» επανέλθει στο ΠΣ μέσω του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας. Επίσης, στο σημείωμα να μπουν αναλυτικά τα οικονομικά στοιχεία και οι ώρες για τον κάθε Μέντορα, και να γίνει σύγκριση με την προηγούμενη χρονιά.	Ε. Παπαθανάσογλου/ Τ. Μερκούρης	Άμεσα
39/ΠΣ/6	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως προωθήσει το θέμα «1 ^ο Διεθνές Συνέδριο & Έκθεση για την ασφάλεια στον κυβερνοχώρο σε σημαντικές υποδομές Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου CYrBER2013» στον Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας.	Κοσμήτορας Σχολής ΜΤΕ	Άμεσα
39/ΠΣ/7	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως προωθήσει το αίτημα του Κυπριακού Συμβουλίου Αναζωογόνησης στο Τμήμα Νοσηλευτικής για να γίνουν οι διαλέξεις σε συνεργασία με το Τμήμα.	Ε. Παπαθανάσογλου	Άμεσα
39/ΠΣ/8	Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Αντιναρκωτικού Συμβουλίου Κύπρου, ημερ. 26/07/2013, με θέμα «Διεύρυνση συνεργασίας μεταξύ Αντιναρκωτικού Συμβουλίου Κύπρου και ΤΕΠΑΚ». Το Πανεπιστήμιο είναι θετικό ως προς τη συνεργασία με το Αντιναρκωτικό Συμβούλιο Κύπρου, όμως το θεσμικό του πλαίσιο δεν του επιτρέπει να παραχωρεί υποτροφίες.	Πρύτανης	Άμεσα
39/ΠΣ/10	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του αιτήματος του Προϊστάμενου ΥΣΠΤ, για παροχή βοήθειας από την ΥΣΠΤ σχετικά με την ολοκλήρωση των δράσεων του Ψηφιακού Πρωταθλητή, νοουμένου ότι δεν δημιουργεί οποιαδήποτε οικονομική δαπάνη στο Πανεπιστήμιο.	Προϊστάμενος ΥΣΠΤ	Άμεσα
39/ΠΣ/12	Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, ημερ. 13/08/2013, με θέμα «Υποβολή αίτησης για έγκριση Οργανισμών Αξιολόγησης Ικανών να διοργανώνουν εξετάσεις για τη χορήγηση πιστοποιητικού ικανότητας σε Επιθεωρητές Συστημάτων Θέρμανσης με Λέβητα». Το Πανεπιστήμιο δεν είναι σε θέση να ανταποκριθεί στο αίτημα καθώς δεν διαθέτει εργαστήριο με λέβητες σε λειτουργήσιμη κατάσταση, που είναι απαραίτητο για τη διοργάνωση των εξετάσεων.	Πρύτανης	Άμεσα
39/ΠΣ/14	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως προωθήσει την επιστολή του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού ημερ. 06/08/2013, με θέμα Πρόταση για φιλοξενία της τελικής φάσης του διαγωνισμού "Stockholm Junior Water Prize" στα κτήρια του ΤΕΠΑΚ στο Λειτουργό του Γραφείου εκδηλώσεων για χειρισμό του θέματος.	Δ. Σωφρονίου	Άμεσα
39/ΠΣ/15	Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει την επιστολή του Παγκύπριου	Φοιτητικός Όμιλος	Άμεσα

	Συνδέσμου Καρκινοπαθών & Φίλων με την οποία ζητούν τη συμμετοχή του ΤΕΠΑΚ στην οικονομική εκστρατεία τους για το Σεπτέμβριο – Οκτώβριο 2013 στο Φοιτητικό Όμιλο Εθελοντισμού.	Εθελοντισμού	
39/ΠΣ/17	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Ε. Κ. Προϊστάμενου ΥΣΦΜ ημερ. 19/09/2013, με θέμα «Κατανομή υποτροφιών σε Μεταπτυχιακούς 2013-2014» και το προωθεί στη Σύγκλητο.	Σ. Ιωάννου	23 ^η Συνεδρία Συγκλήτου
39/ΠΣ/18	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της φιλοξενίας ημερίδας με θέμα "Universities' Ideas – into the City Practice" που θα γίνει στις 09/10/2013. Τα έξοδα που ανέρχονται στα €700 θα καλυφθούν από το κονδύλι 3/318 «Διμερείς Συμφωνίες».	ΑΟΙΠΑ	Άμεσα
39/ΠΣ/19	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της εκπροσώπησης του ΤΕΠΑΚ στο ετήσιο συνέδριο της διεθνούς IAESTE που θα πραγματοποιηθεί στο Εκαουαδόρ στις 17-24 Ιανουαρίου 2014. Το Πανεπιστήμιο θα εκπροσωπήσει η Δήμητρα Βάλτας, Διοικητικός Λειτουργός ΥΕΔΣ, και τα έξοδα που ανέρχονται στα €1945 θα καλυφθούν από το κονδύλι 3/316 «Ευρωπαϊκά και Διεθνή Προγράμματα».	Προϊστάμενος ΥΕΔΣ	Άμεσα
39/ΠΣ/20	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως προωθήσει την επιστολή της Προέδρου της Ομοσπονδίας Λυκείου Ελληνίδων Αμμοχώστου στο Λειτουργό του Γραφείου εκδηλώσεων για χειρισμό του θέματος.	Δ. Σωφρονίου	Άμεσα
39/ΠΣ/22.1	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την προσφορά μαθήματος Αγγλικών ΑΜΔΙ (3 ώρες της εβδομάδας) (Αγγλικά για άτομα με διαφοροποιημένες Ικανότητες) στο Κέντρο Γλωσσών στη θέση του ΙΣΠ112 (4 ώρες/εβδομάδα) το οποίο δεν έχει συμπληρώσει τον απαιτούμενο αριθμό ακροατηρίου και δεν θα προσφερθεί.	Σ. Παπαδήμα	Άμεσα